

历史故事

党史上的第一份入党誓词

1927年9月,毛泽东以中央特派员的身份在湘赣边界领导秋收起义。在夺取长沙失败后,毛泽东在江西省永新县的三湾村对部队进行了改编。

由于作战失利,再加上连

续行军,环境艰苦,整个部队的士气非常低落,纪律松弛,一些意志不坚定的人就在此时背弃了革命。新中国成立后被授予中将军衔的赖毅回忆:“那时,逃跑变成了公开的事,投机分子竟然互相询问:‘你不走?’‘你准备往哪儿去?’”面对此种情况,毛泽东经过深入调查,决定在连队中建立党的基层组织,并在工农出身的战士中大力开展党员。在这一过程中,毛泽东十分注意通过举行入党仪式来加强对新党员的党性教育。

1927年10月,毛泽东在湖南酃县(今炎陵县)水口镇叶家祠亲自主持了6名党员的入党宣誓仪式。毛泽东带着新党员宣读了他亲自撰写入党誓词:“牺牲个人,努力革命,阶级斗争,服从组织,严守秘密,永不叛党。”

在中国国家博物馆,收藏着一份入党宣誓书,也是现存最早的人党誓词文物。入党宣誓书的中间写着:“牺牲个人,言(严)首(守)(秘)蜜(密),阶级斗争,努力革命,伏(服)从党其(纪),永不叛党”;正面上方写着中国共产党的英文缩写“CCP”;右侧的落款是中国共产党员贺页朵,地点北田村,左侧是时间,1931年1月25号。

入党宣誓书的主人公贺页朵是江西永新县北田村的一个贫苦农民,当时,他以榨油工作为掩护,帮助红军建立地下秘密交通站。由于表现出色,永新县党组织决定吸收其入党,并为他举行了入党宣誓仪式。因为识字不多,他亲手制作的宣誓书短短24个字的人党誓词中出现了6个错别字,但这并没有掩盖贺页朵坚定的革命信念。程羲敏



此次爱心奉献企业免费送水活动,纯公益性,其已坚持多年不张扬,旨在减轻平民百姓经济负担,喝上干净卫生放心健康好水,受到人们热情称赞!

热线电话:(0532)5556-7777

监督电话:131-7321-1011

我党历史上的三次“立规矩”

明天是党的生日。在中国共产党的历史上,有三次重要的“立规矩”事件:一是1929年“九月来信”,为解决党内争论树立了典范;二是1938年,针对党内王明闹独立等问题,制定了《关于中央委员会工作规则与纪律的决定》;三是1941年汲取皖南事变教训,起草了《中共中央关于增强党性的决定》。这三个文件的制定与实施,对于我们党的团结和统一、对于夺取革命最后胜利有着重要影响。

立党内团结规矩

1929年,党中央为了加强红四军的力量,派留苏学生刘安恭等人到红四军工作。但是,刘安恭将苏联共产党党内斗争那套做法搬到红四军这里,逐渐将争论公开化。

之后,被免除军委委员和政治部主任职务的刘安恭,不仅继续坚持设立军委的主张,还说红四军的党分成两派:一派是“拥护中央指示的”,一派是“自创原则,不服从中央指示”。他坚持提出,通过建立“完全选举制”及党内负责同志轮流更换等,来解决所谓纠纷。这样一来,红四军内部的争论非但未能停止,反而呈愈演愈烈之势。

党中央十分关心前委的情况,提议前敌委员会派人到中央报告情况。于是,陈毅前往上海。

8月13日,党中央召开政治局会议,专门讨论相关问题。鉴于关系重大,中央政治局会议决定8月29日再举行一个临时会议,专门听取陈毅的报告,再作研究。

陈毅做了多次口头报告,以及近5万字的书面报告。之后,根据周恩来的多

次谈话,陈毅起草《中共中央给红军第四军前委的指示信》,这就是著名的“九月来信”。

“九月来信”肯定了毛泽东“工农武装割据”的思想,确认中国革命是先有农村红军、后有城市政权;明确规定红军由前委指挥,并将党代表改为政治委员,其职责是监督军队行政事务、巩固政治领导、部署命令等;要求红四军维护朱、毛领导,明确毛泽东仍为前委书记。

“九月来信”还进一步强调,应该团结全体同志努力向敌人斗争,实现红军所负的任务;前委要加强指导机关的威信,与一切非无产阶级意识作坚决的斗争。

“九月来信”对统一红四军前委领导和全军思想起了极为重要的作用,确立了党内团结的规矩。

确立党内统一规矩

1938年9月29日至11月6日,中共六届六中全会在延安召开。这次全会通过了《关于中央委员会工作规则与纪律的决定》《关于各级党部工作规则与纪律的决定》《关于各级党委暂行组织机构的决定》等党内规定,是中共史上一次“立规矩”的重要会议。

相关决定的通过,一个重要原因是为了解决党内存在王明等闹独立的问题,要求必须保持党内的统一。

1937年11月,王明从莫斯科回到延安,随后到武汉担任中共中央长江局书记。王明在长江局工作期间,在处理国共关系、估计抗战形势、如何保卫武汉等问题上与毛泽东、张闻天等有不同意见,还表现出对党中央的不尊重,甚至试图闹独立。

1938年5月26日到6月3日,毛泽东在延安抗日战争研究会上作《论持久战》的讲演。7月上旬,党中央致电长江局,要求长江局在《新华日报》上刊登《论持久战》,可王明等人借口文章太长不予以登载。随后,党中央再次致电长江局,要求分期刊登,但王明等人仍不同意。

王明甚至公然提议停止党中央机关刊物《解放》在延安的刊行,而改在武汉印刷出版;未经党中央同意,他还以个人名义将1938年2月底的中共中央政治局会议的总结公开发表,等等。

针对王明在长江局工作期间与党中央闹独立,也鉴于1935年红一方面军与红四方面军会师后张国焘拒绝北上,甚至发展到另立中央来分裂党和红军,中共六届六中全会强调,每个共产党员应该爱护党和党的团结统一,认真实行党的民主集中制——个人服从组织,少数服从多数,下级服从上级,使党及其各级领导机关达到在政治上和组织上统一到如同一个人的程度。

《关于中央委员会工作规则与纪律的决定》明确提出,各中央委员不得在中央委员会以外对任何人发表与中央委员会决定相违反的意见,亦不得有任何相违反的行动;各政治局委员未得到中央政治局之委任,个人不得用中央政治局名义或全党名义发表对内对外的言论文件。

中共六届六中全会通过“立规矩”,消除了王明在长江局工作期间闹独立造成的影响,确立了党内统一的规矩。

确立增强党性规矩

1941年1月皖南事变

爆发以后,在中国共产党的坚决斗争及国际国内各方力量的共同努力下,国民党顽固派发动的第二次反共高潮终于在这年3月开始走向缓和。

外部压力变小之际,正是总结皖南事变教训之时。1941年3月19日,毛泽东在中共中央政治局会议中郑重提出,要写一篇关于增强党性的文章。3月26日,中共中央政治局召开专题会议,讨论增强党性、反对独立主义问题。

毛泽东强调,党性是一个重要问题,中级以上的干部都要检查党性。干部的党性巩固了,党便巩固了。他还指出,党的组织原则是团结全党,但同时必须进行斗争,要深入开展批评与自我批评。

1941年7月1日,中共中央政治局通过《中共中央关于增强党性的决定》。这是党史上第一个以增强党性为主题的中央决定,指出“巩固党的主要工作是要求全党党员,尤其是干部党员更加增强自己党性的锻炼,把个人利益服从于全党的利益,把个别党的组成部分的利益服从于全党的利益,使全党能够团结得像一个人一样”。

历史证明,坚强的党性既不是从天上掉下来的,也不是从头脑中自发产生的,而是从严格的党内生活中反复锻炼得来的。《中共中央关于增强党性的决定》的颁布实施,引发全党对党性问题的广泛思考与深入实践。广大党员干部纷纷展开批评和自我批评,纠正自身或他人身上存在的各种非党性倾向。以此为契机,立规矩、强纪律的意识在党内逐渐深入人心。高福进

青岛人有福啦 凭此卡免费领取健康水30桶

近期,健康水中国行科普活动在北京启动,北京龙泉水派送到千家万户,不用花钱订水喝,好水送到家,得到了广大居民的点赞。

经历防疫非常时期,人们的健康意识得到了很大提高,更加懂得生命至上,健康第一的朴素道理,更加珍惜生命。水是生命之源,

平时要多喝水,勤喝水,喝好水,喝对水,一定要喝新鲜的健康活水。小分子水利于细胞吸收,增强身体抵抗力。人体大部分由水构成,所以水质影响体质。据资料表明,一些人口长寿地区,与水及大气等无不有着直接关联。

喝水很重要,关系到全

家人的身体健康,预防大于治疗。除了平时喝茶、白开水,做饭的水也要重视。任何时候饮用水健康一点不能马虎,一定要饮用健康好水。只有舍得,健康才能获得。

次活动赠送中国龙long水卡30桶,价值600元,诚信体验,分文不收。